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Bài 1: (2 điểm) Rút gọn các biểu thức 
a) 
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Bài 2: (1 điểm) Giải phương trình  
                     [image: image4.png]VBx—4+4V2x—T1= VI8 -9
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Bài 3: (1,5 điểm) Cho hàm số 
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 có đồ thị (d1) và hàm số 
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 có đồ thị (d2)
a)  Vẽ (d1) và (d2) trên cùng một hệ trục tọa độ.


b)  Tìm toạ độ giao điểm A của (d1) và (d2) bằng phép tính.
Bài 4: (0,75 điểm)  Chim cắt là loài chim lớn, có bản tính hung dữ, đặc điểm nổi bậc nhất của chúng là đôi mắt rực sáng, bộ móng vuốt và chiếc mỏ sắc như dao nhọn, chúng có khả năng lao nhanh như tên bắn và là nỗi khiếp đảm của không ít các loài chim trời, rắn và những loài thú nhỏ như chuột, thỏ, sóc,…

a) Từ vị trí cao 16m so với mặt đất, đường bay lên của chim cắt được cho bởi công thức: 
[image: image7.wmf]y = 30x + 16

 (trong đó y là độ cao so với mặt đất, x là thời gian tính bằng giây, x>0). Hỏi nếu nó muốn bay lên để đậu trên một núi đá cao 256m so với mặt đất thì tốn bao nhiêu giây?

b) Từ vị trí cao 256m so với mặt đất hãy tìm độ cao khi nó bay xuống sau 3 giây. Biết đường bay xuống của nó được cho bởi công thức: 
[image: image8.wmf]y =40x + 256
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[image: image81.emf]Bài 5: (1,0 điểm) Một chiếc máy bay xuất phát từ vị trí A bay lên với vận tốc 550 km/h theo đường thẳng tạo với phương ngang một góc nâng 250  (xem hình bên). 

Nếu máy bay chuyển động theo hướng đó đi được 12 km đến vị trí B thì mất mấy phút? (làm tròn đến phần chục). Khi đó máy bay sẽ ở độ cao bao nhiêu kilômét so với mặt đất (BH là độ cao)? (độ cao làm tròn đến hàng đơn vị)  
Bài 6: (0,75 điểm) Vào ngày sinh nhật của Bách Hóa Xanh nên có nhiều chương trình khuyến mãi để tri ân khách hang, trong các chương trình đó  sữa được giảm giá 20% và mua 5 hộp lại được tặng 1 hộp vì vậy để mua 6 hộp sữa Lan chỉ trả 90000 đồng . hỏi giá mỗi hộp sữa lúc chưa khuyến mãi là bao nhiêu ?
Bài 7: (3 điểm) Cho (O, R) có AB là đường kính . Lấy điểm C thuộc tiếp tuyến Ax, BC cắt đường tròn (O) tại H.

     a)  Chứng minh BH.BC=
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     b)  Phân giác của góc ABC cắt (O) Ở M và cắt AC ở D. 

Chứng minh :  BM.BD = BH.BC

c) Gọi K là trung điểm của AC . Chứng minh KH là tiếp tuyến của đương tròn (O)

-------------Hết-------------
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	Vẽ (d1) và (d2) trên một mặt phẳng tọa độ.
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	2 bảng giá trị đúng

Vẽ đúng hai đồ thị
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	3b
	Tìm tọa độ giao điểm của (d1) và (d2) bằng phép toán.
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	Phương trình hoành độ giao điểm của (d1) và (d2)  là: 
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Giao điểm của (d1) và (d2) là A(3:3)
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	4
	  a) Từ vị trí cao 16m so với mặt đất, đường bay lên của chim cắt được cho bởi công thức: 
[image: image53.wmf]y = 30x + 16

 (trong đó y là độ cao so với mặt đất, x là thời gian tính bằng giây, x>0). Hỏi nếu nó muốn bay lên để đậu trên một núi đá cao 256m so với mặt đất thì tốn bao nhiêu giây?
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b)Từ vị trí cao 256m so với mặt đất hãy tìm độ cao khi nó bay xuống sau 3 giây. Biết đường bay xuống của nó được cho bởi công thức: 
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	Thời gian máy bay chuyển động theo hướng đó đi được 12 km đến vị trí B là: 

12 : 550 . 60 
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Xét (ABH vuông tại H, ta có : 
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Vậy máy bay sẽ ở độ cao 5km  so với mặt đất.
	0,5

0,25
0,25

	6
	Gọi x là giá mỗi hộp sữa lúc chưa khuyến mãi(x
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Ta có 80%.x.5 = 90000

x = 22500 (nhận)

vậy giá 1 hộp sữa là 22500 đồng
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Chứng minh BH.BC = 
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nội tiếp (O) có AB là đường kính
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vuông tại A có đường cao AH
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vuông tại A có đường cao AM
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BM.BD = AB2
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Từ (1) và (2) ta có: BM.BD = BH.BC
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vuông tại H có HK là đường trung tuyến
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+ Xét 
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 ta có:



KA = KH

KO chung

OA = OH (cùng bằng bán kính (O))
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Chứng minh được KH là tiếp tuyến
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